MmO R F

400

—

315

210
160

W&
S
I\'\W

NN \
ML
=2

58 SMW-AUTOBLOK



z1 £ #& HI-GRIP®

s NABEEELZLMIENRIN,
HEkzEN< 0.02 (5lan HG-F 210)

BRIt e nmegasse
'f%IJ-E T —lé]— E"] 7]'%]%: [ J DIN 55026 / ISO-A 702/1

RICEREEHEE o
BHERBEIRET o ® TR ENE $ii ® £NHE% "F”
° :1%?):'%3 : (5Forkardt-FM3EA)
. o o
° ® ®
° L4 °
° L ®
o o °
o o °
[ J [ J e
° [ J
° [ J
° [ J
° [ J
° [ J
° [ J
[ J
[ J
[ J
[ J
[ J
[ J
[ J
[ J
o
[ J
o
[ J
[ J
[ J
[ J [ J
[ ] [ J
[ J [ J
[ [ J
Y [ J
) ®
° [ J
Y [ J
S Re o FEGTREEALE,
o FERFINITIE o KKIzE THIM, BEK
o HIEFAfIE o FREM

SMW-AUTOBLOK 29



HG-F

RiERMN
Forkardt £/N &%

RERAEL
NFREFERER, BFRREFELR

F+#& 0 160 - 400 mm

FERTHEARSH

Ci

EJI8

{iL | »o«

R E: FTFGER TR

n

I
I
|
I

Pl

G »pu«

5]

5)

SMW-AUTOBLOK & HG-F 160-46 | 21060 |  260-81 | 315102 |  400-128
ey g z140 | 2170 | 220 | 2300 [ 7380

b1
A
B
C
(@]
H6 D
E
F
G1
G2
G3
EiER H
K2
K3
o°
g°
E-9)10
a
7 b
c
d
H7 f
g
IR MEBURE k
|
m
n
BA/ER o
A/ R p
g -
EN#HzhE r
EN#HzhE S
BHFNTHE mm
BRRERES kN
mAHE Md Nm
iR r.p.m.
ER (FEF0 kg
)RR kg-m?

30 SMW-AUTOBLOK

165

140
104.8

5
M10

M5/ 3 x 120°

195

75

68

MFG 160

18
32
M8x 1/12
6
2.5
5
69.5/55.1
51.5/37.1
4.8
14.4
3

210
60
85.5
92.7
170
133.4
6
M12
M10/3 x 120°
M6/ 3 x 120°
250
168
75
64
60
MFG 200
22
10
90
33
20
40
M8x1/13
7.2
3
6
86.5/62
67.3/42.8
4.9
24.5
5

6.2

75
120
4800

19
0.09

260
81
94
101.7
220
171.4
6
M16
M10/3 x 120°
M8 /3 x 120°
300
210
95
66
60
MFG 250
26
12
110
36
20
40
M12x1.5/15
7.7
3
6
112.2/82.4
74.3/44.3
6
30
5

7.4
130
160
4200
32
0.25

315
102
11
120.1
300
235
6
M20
M10/3 x 120°
M10/ 3 x 120°
372
268
120
65.5
55
MFG 315
32
12
125
36
26
54
M12x1.5/17
9.3
3
8
149/93
103 /54
7
56
8

9.6
180
200
3500
53
0.60

400
128
132
141.9
380
330.2
6
M24
M12 /3 x 120°
M12 /3 x 120°
492
330
160
64.5
45
MFG 400
45
18
160
50
30
60
M16 /30
9.9
4
9
193.6/125.6
134.3/66.3
8.5
68
8

11.4
220
250

2700
103
1.9



FEF#& 9 160 - 400 mm HG-F

%ﬁﬂlﬂrb&"% DIN 6350
or | deoss | 2loso | et | 315102 | 40018 |
ZiBK 7140 7170 7220 7300 7380
C 64 85.5 94 111 132
D 140 170 220 300 380
E 104.8 1334 171.4 330.2
T
Id. No. 090521 090026 090058 090090 090122
I
Id. No. 090523 090028 090060 090092 090124
I i Id. No. 090522 090027 090059 090091 090123

KB 1SO-A EEE R L DIN 55026
vor L weods L zos L wost s | e

RERBN A1 A1 A15

@ 84 79 109.5 107.5 1255 118 119 141 141 168 168
1 D 63.51 82.56 82.56 106.39 139.73 106.39 139.73 139.73 196.88 196.88 285.77

E 82.6 104.8 104.8 1334 171.4 133.4 171.4 171.4 235.0 235.0 330.2

I +#& + MFG + WAK
Id. No. 090524 090527 090543 090030 090034 090062 090066 090094 090098 090126 090130

S

Id. No. 090526 090529 090545 090032 090036 090064 090068 090096 090100 090128 090132
' +# + MFG + GUA
Id. No. 090525 090528 090544 (090031 090035 090063 090067 090095 090099 090127 090131

KEHF$HR &% DIN 55027 C &
vor L s L aoso L e | ssie | o

ZRERN cn 1 C15
C 84 84 107.5 107.5 125.5 119 119 141 141 168 168
D 63.51 8256 8256 10639 139.73 10639 13973 139.73 19688 196.88 285.77
c E 85 104.8 104.8 133.4 1714 1334 1714 1714 2350 2350 3302
I +# + MFG + WAK
Id. No. 090530 090533 090546 090038 090042 090070 090074 090102 090106 090134 090138

Id. No. 090532 090535 090548 090040 090044 090072 090076 090104 090108 090136 090140

+#& + MFG + GUA

li Id. No. 090531 090534 090547 090039 090043 090071 090075 090103 090107 090135 090139

KRB I E R % DIN 55029 S &
vor L wsods L gos L asost s | weis

RERK S11 S11 S15
C 92 92 118.5 1185 125.5 132 132 154 154 182 182
D 63.51 8256 8256 10639 139.73 106.39 139.73 139.73 196.88 196.88  285.77
E 82.6 104.8 104.8 133.4 171.4 1334 171.4 1714 2350 2350 330.2

I l +#& + MFG + WAK

Id. No. 090536 090539 090549 090046 090050 090078 090082 090110 090114 090142 090146

o p

Id. No. 090538 090541 090551 090048 090052 090080 090084 090112 090116 090144 090148

l +# + MFG + GUA
Id. No. 090537 090540 090550 090047 090051 090079 090083 090111 090115 090143 090147
Both 4% BB T (U257, WSkiZe, DitHiRiig)

SMW-AUTOBLOK 31



HG-F

RN
Forkardt £/ &%

FST

*MER

s T :

www.smw-autoblok.de

32 SMW-AUTOBLOK

TMES
Id. No.

Z - I ®

~ n

9JE

TMES
Id. No.

B

H

L

A

kg/E

MFG 160
081303
20
29.5
74
18
8
0.8

WAK 160-10
012491
20
355
85
42
1.2

MFG 200
081304
22
35
90
20
10
1.2

WAK 200-10
012492
22
42
105
50
2.0

MFG 250
081305
26
40
110
20
12
2.0

WAK 250-10
012493
30
50
125
70
3.6

MFG 315
081306
32
46
125
26
12
33

WAK 400-10
012494
35
54
145
74
5.8

MFG 400
081307
45
55
160
30
18
7.3

WAK 500-10
012495
50
73
180
100
13.7

(F&® | HGF160 ] _HGF210 | _HGF260 | _HG-F315 | _ HG-F400

RME-S
Id. No.

kg/E

WAKS 140-10

012496
35
355
63
25
1.5

BFR 160
081272
20
45
24
79
1.4

WAKS 200-30

012497
40
36
70
27
1.9

BFR 200
081273
22
60
35
94
2.6

WAKS 250-20

012498
60
55
90
44
6.2

BFR 250
081274
26
70
40
115
4.4

WAKS 400-30

012500
80
64

100
44
11.0

BFR 315
081275
32
81
46
140
7.4

WAKS 500-30

012501
90
73

130
65
16.4

BFR 400
081276
45
93
45
176
15.4

|F& | _HGF160 | HG-F210 | HG-F260 | HG-F315 ] HG-F400

TMES
Id. No.

FST 170
081282
20
45
24
79
7.5
1.1
6-59
42-89
73-120
104-151
44-78
74-110
105-141
135-182
198

FST 210
081283
22
60
35
94
1.0
1.9
10-96
56-130
96-170
136-210
70-147
109-187
149-228
186-260
244

FST 250
081284
26
70
40
114
14
33
19-99
76-142
120-186
164-230
81-147
125-191
169-235
211-278
280

FST 315
081285
32
79
46
130
15
5.2
20-115
85-180
140-235
195-290
80-170
135-225
190-282
255-350
350

FST 400
081286
45
93
53
167
20
10.8
48-173
116-238
184-308
252-378
118-243
186-310
253-378
328-448
456



HG-F

S1SELRE RN
N = 8RR Forkardt &N &%t

GUA

Tl R 2EMEE R FMES GUA 160 GUA 200 GUA 250 GUA 400 GUA 500
Id. No. 012484 012485 012486 012487 012488
B 20 22 30 36 45
H 36.5 38 50 56 70
L 63 72 90 105 130
T 7.5 10 14 15 20
kg/&E 0.6 0.8 1.9 3.2 10.8
Al 32-69 55-111 73-161 64-194 108-264
A2 60-98 69-125 45-101 44-108 70-158
A3 85-123 96-152 125-181 156-220 171-259
A4 13-51 17-73 20-97 22-100 24-146
A5 78-116 104-163 76-165 72-202 121-277
A6 103-141 131-190 156-245 134-314 222-378
I 91-129 117-174 152-240 140-270 223-379
2 116-154 144-201 233-321 256-382 324-480
13 144-181 158-215 204-259 323-296 286-374
14 74-111 80-136 101-177 93-176 138-260
15 99-136 107-163 180-257 210-288 239-361
J6 162-200 193-253 235-323 260-390 336-492
S 198 196-253/255 333 372 492

FMER

s TE:
www.smw-autoblok.de

MNPRENRSREEREE, WHFE—RITH
FRAE

FEhAzhEEERSEE 578 A5+ (DIN 1283) AF
2B 14 Oz. (DIN 1284).
m thaEATF 1000 g. 6% A5

%85 14 Oz. (DIN 1284)
JEEAEAE 5009
1d. No. 016440

EE4EHE 1000 g

Id. No. 011881
CW=%

m SIAENR ;8% % Id. No. 083726
m SAHD HE5EE

n [REERRH n EIBARE

m SRED m S/EREKEREERFE
m i E m HEBEMERC S E

SMW-AUTOBLOK 33





